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Οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας»
διέρρηξαν τον ιερό καθεδρικό ναό της πόλεως
Μπέλαγια Τσέρκοφ και τον κατέλαβαν 

Γύρω στις 6 τα ξημερώματα χθες εισήλθε στον αύλειο χώρο του ιερού ναού της Μεταμορφώσεως
του Κυρίου στη πόλη Μπέλαγια Τσέρκοφ (της περιφέρειας Κιέβου) ομάδα ατόμων, η οποία
διέρρηξε τις θύρες του ναού και τον κατέλαβε με τη βία. 

Όπως ανακοίνωσε το Ενημερωτικό-Μορφωτικό Τμήμα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας,
επικαλούμενο πληροφορίες της εκκλησιαστικής επαρχίας Μπέλαγια Τσέρκοφ, οι επιδρομείς στην
αρχή διέρρηξαν μια ξύλινη πόρτα και στη συνέχεια επί τρεις ώρες προσπαθούσαν να διαρρήξουν
μια μεταλλική θύρα. Στην επαρχία αφηγήθηκαν ότι στην διάρρηξη συμμετείχαν οπαδοί της
«Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», των οποίων ηγείτο ένας «κληρικός» της σχισματικής
αυτής δομής, ο Νικόλαος Γκοπαΐνιτς, που είναι ταυτοχρόνως και δημοτικός σύμβουλος. 

Το κανάλι «Ντοζόρ να “Πέρβομ Καζάτσκομ”» στο κοινωνικό δίκτυο Telegram μετέδωσε ότι άτομα
αθλητικής εξωτερικής εμφάνισης απέκλεισαν τις πύλες και δεν επέτρεπαν στους ενορίτες να
εισέλθουν στον αύλειο χώρο, ασκώντας εναντίον τους σωματική βία. Αυτόπτες μάρτυρες επίσης



διηγήθηκαν ότι κατά την αρπαγή του ναού οι οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας»
στον χώρο του καθεδρικού ναού προκάλεσαν κάταγμα στο χέρι μιας θρησκευόμενης της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Παρ’ όλ’ αυτά, η αστυνομία είτε αδρανούσε, είτε βοηθούσε
στην απομάκρυνση των ενοριτών, οι οποίοι κατέφθασαν στον ναό, μόλις πληροφορήθηκαν την
εισβολή.     

Περίπου στις 9 π.μ. ο Νικόλαος Γκοπαΐνιτς ανήρτησε βίντεο, όπου ανακοίνωνε ότι η αρπαγή του
ιερού ναού της Μεταμορφώσεως του Κυρίου ολοκληρώθηκε. 

Ο μητροπολίτης Μπέλαγια Τσέρκοφ και Μπογκουσλάφ Αυγουστίνος χαρακτήρισε τα συμβάντα
παρανομία και τόνισε ότι οι θρησκευόμενοι δεν θα υποχωρήσουν και θα προστατεύσουν τα ιερά
σεβάσματά τους. Εξέφρασε την ελπίδα ότι ο Κύριος θα επιβλέψει στην ταπείνωση και τις δεήσεις
των ορθοδόξων χριστιανών και ευχαρίστησε τον Θεό, ο Οποίος «έστω και ελάχιστα καταξίωσε να
μαρτυρήσουμε την αφοσίωσή μας στην Εκκλησία». 

Στην εκκλησιαστική επαρχία δεν αποδέχονται την απόφαση του δημοτικού συμβουλίου περί
παραδόσεως του ναού στην «Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας» και η υπόθεση αυτή τη στιγμή
εξετάζεται από το δικαστήριο. Όμως, οι εκπρόσωποι των σχισματικών χωρίς να αναμένουν την
έκβαση της δίκης, άρπαξαν τον ναό με βίαιο τρόπο. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90515/
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